

ADDENDUM #2 April 21, 2011

Re: HACC, Central Pennsylvania's Community College

RFB11-16 Duplicating Services

From: HACC, Central Pennsylvania's Community College

Garry Crider. Procurement Services Manager

One HACC Drive Harrisburg, PA 17110

To: All Proposers

This Addendum is hereby made part of the Request for Proposal No. RFB11-16 dated March 30, 2011. The provisions of this Addendum are intended to supplement the provisions and scope of work and/or supersede them where contradictory thereto.

This Addendum contains changes to the requirements of the Scope of Work. Such changes shall be incorporated into the Scope of Work and shall apply to work with the same meaning and force as if they had been included in the original Request for Proposal. Where this Addendum modifies a portion of a paragraph or phrase of the Scope of Work, the remaining unmodified portion of the paragraph or phrase shall remain in force.

1.1 ADDITIONAL ANSWERS TO QUESTIONS:

a) **Question:** On the answers, you list Penn Center as only one pickup and delivery. Do you have a time, 8am or 2pm?

Answer: With Penn Center, either time will be fine.

b) **Question:** Also, will there be any flexibility for the delivery times for locations if we would be able to find a more efficient process based on distance?

Answer: Today, the staff are accustomed to times that have been established. There may be flexibility, however this will need to be worked out with each individual location.